



16-летняя Анастасия Зенова из Петербурга всегда любила кошек. Когда-то копила на телефон, но нашла на улице больного котёнка и потратила все деньги, чтобы спасти малышу жизнь. Узнав, как тяжело приходится брошенным котикам Мариуполя и других городов Донбасса, школьница на свои средства организовала приют и теперь принимает донецких котофеев.

«У местных кошек хотя бы есть возможность выжить на улице, а у этих нет, без нас они просто умрут, – вздыхает Настя. – Я бы поехала туда, сама бы вытаскивала котиков из-под завалов, но меня никто не пустит, мне ещё нет 18». Зато теперь волонтеры привозят ей несчастных усатых-полосатых из Донбасса, а петербурженка находит им новых хозяев. Сейчас у Насти обитают 17 котофеев, эвакуированных из зоны проведения спецоперации, не считая 60 местных кошек.

«Всех нужно вылечить, все они попадают сюда с инфекциями, – говорит юная «котамама». – Тоже затраты, но что поделать? Каждый кот вздрагивает, услышав резкий звук, – они не забыли бомбёжки, но все очень ласковые. Красавцы обычно сразу расходятся по семьям, но я обязательно беру несколько страшеньких или стареньких. Скорее всего, они будут жить у меня до смерти, как же можно их бросить?»